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Eljött advent elsõ vasárnapja
Csopakon a szakadó esõ ellenére több százan vettek részt a Csonka-

toronynál rendezett ünnepségen, ahol elõször a Csopaki Református

Általános Iskola diákjainak énekes mûsorát hallhatták majd a Csopaki

Református Asszonykör karácsonyi énekekkel kedveskedett. Az idei

évben Végh Fanni 7 éves csopaki kislány gyújtotta meg a torony kö-

rüli fénytengert.



Az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó, központosított

elõirányzatból származó fejlesztési támogatás céljából a Belügymi-

nisztérium Csopak Község Önkormányzata részére a kötelezõ önkor-

mányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésére, felújítására

13.000.000 Ft egyszeri jellegû, vissza nem térítendõ támogatást nyúj-

tott.

E támogatást a csopaki Mandulavirág Óvoda épületének felújítá-

sára fordította a fenntartó önkormányzat.

Óvodánk 1984. évben épült, így az épület felújítása, állagának

megóvása fontos feladattá vált.

Az elmúlt években fenntartói segítséggel, támogatással számtalan

javítást, rekonstrukciót elvégeztünk mind az óvoda, és annak játszó

udvara, mind az óvodához tartozó konyha területén.

Az elnyert pályázat lehetõvé tette az épület jelentõsebb felújítását,

ami elsõsorban energetikai célokat határozott meg, így a fûtésnél je-

lentõs megtakarításokra számítunk, fõleg a gázszámlákban.

Az elsõ és legfontosabb feladat az épület teljes külsõ szigetelése,

valamint a tetõ szigetelése volt. Már most, a novemberi fûtésnél, a

csoportszobák hõmérsékletén észrevehetõ a hõmérsékleti különbség,

változás.

A következõ nagyon fontos munkálat az ablakok cseréje volt, hi-

szen az elmúlt évek során ablakaink olyan mérvûen balesetveszélyes-

sé váltak, hogy veszélyeztették a dolgozók, valamint a gyermekek

testi épségét. Miután az ablakok nemcsak bukó nyitást tesznek lehe-

tõvé, hanem nyíló funkciójuk is van, könnyebbé teszik a mindennapi

teljes körû szellõztetést a csoportszobákban és a konyhán is. Ennek

fõleg a téli, járványos idõszakban van nagy jelentõsége.

A munkálatok során a szakemberek állagmegóvás céljából lefes-

tették az intézmény tetõ alatti lambériáját is.

Az óvoda épületén lévõ csatornarendszer is kicserélésre került. A

régi lefolyók nem illeszkedtek a vízelvezetõ rendszerhez, így az esõ-

víz vagy az épület alá, vagy az épület mellé folyt. Az új csatornák

biztosítják a csapadékvíz elvezetését.

A felújítási munkákkal egy idõben megújult a teljes villámhárító

rendszer az intézményen.

Az elnyert pályázat munkálatainak tervezése, szervezése, az

egyeztetések a nyári óvodai szünet alatt kezdõdtek. Magára a gyakor-

lati megvalósításra augusztus elsõ napjaiban került sor. Ekkor folyta-

tódott a nevelési év is, így óvodásainknak úgy szerveztük meg a na-

pirendjét, hogy a munkálatok semmiképpen se zavarják, esetleg ve-

szélyeztessék a gyermekek nyugodt óvodai életét, tevékenységüket.

Miután a játszóudvar munkaterület volt, azt addig nem használhat-

tuk, amíg ott bármilyen tevékenység folyt, vagy ott bármilyen anyagot,

eszközt tároltak a szakemberek. Ez idõ alatt kihasználtuk községünk

adta lehetõségeket, így hosszabb látogatásokat tettünk a Balatoni Nem-

zeti Parkban, a Madárlesen, a Balaton-parton, Plul malomnál, a játszó-

tereken, valamint sokat sétáltunk a környezõ utcákban, ahol különbözõ

megfigyeléseket (növények, állatok), felfedezéseket tettünk.

A délutáni pihenés alatt a szakemberek az épület azon területén te-

vékenykedtek, ahol nem zavarták a gyermekek nyugodt délutáni pi-

henését.

Az õszi szünet adott lehetõséget az óvoda teljes belsõ festésére, az

ablakok cseréje után keletkezett hibák kijavítására. A szünet elsõ fe-

lében a festõk kifestették az épületet, a szünet második felében pedig

az óvoda dolgozói elvégezték a nagytakarítást, rendrakást, így mire

óvodásaink a szünet utáni napon óvodába jöttek, már egy szép, esz-

tétikus környezet fogadta õket.

Itt befejezõdtek az óvoda pályázat útján elnyert munkálatai.

Óvodánk átadására 2014. november 27-án került sor, melyen Amb-

rus Tibor Polgármester Úrral közösen fogadtuk meghívott vendégein-

ket, így Dr. Kontrát Károly országgyûlési képviselõnket, Dr. Szántód

Anita jegyzõ asszonyt, Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ

Testületét, a Mandulavirág Óvoda Szülõi Szervezetének tagjait.

Az óvodánkat az ünnepség keretében a gyermekek és az itt dolgo-

zók számára Dr. Kontrát Károly országgyûlési képviselõnk adta át.

Mindenképpen szeretném megemlíteni, hogy a pályázat útján el-

nyert feladatokon kívül a fenntartó önkormányzat segítségével és tá-

mogatásával a nyári zárva tartás, és az õszi szünet ideje alatt az intéz-

ményben egyéb munkálatok is folytak. Így tovább folytatódott az

óvoda játszó udvarának a felújítása. Elkészült a balesetveszélyessé

vált homokozó újjáépítése, lefedése, környékének járólapozása. Meg-

újult a medence környéke.

Régi vágyunk teljesült azzal, hogy az udvari játékok alatt lévõ

ütéscsillapításra használt kavicsot gumitéglára tudtuk cserélni. 

Az õszi szünetben került sor a konyha világításának a korszerûsí-

tésére.

Intézményvezetõként azt gondolom, hogy az évrõl évre elvégzett

feladatok, rekonstrukciók, a fenntartó részérõl az odafigyelés, a rend-

szeres támogatások egy szép, korszerû, és esztétikus óvodát biztosí-

tanak gyermekeinknek és az itt dolgozó kollégáknak egyaránt.

Köszönöm Dr. Kontrát Károly országgyûlési képviselõnk, vala-

mint Ambrus Tibor polgármester úr segítõ támogatását ahhoz, hogy

községünknek ilyen óvodája lehet, és köszönöm kollégáimnak lelki-

ismeretes munkáját.

Tóthné Ferencz Henriette
óvodavezetõ
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Ambrus Tibor és Kontrát Károly

Óvodaavató a Mandulavirág Óvodában



„A Vaszary Villa Galériában mûködõ múzeumpedagógiai foglal-

kozások célja, egy olyan termékeny atmoszféra megteremtése, mely-

ben a fiatalabb generációk megismerhetik az alkotás szabadságát, és

rutinossá válhatnak a képzõmûvészet világában.”

2014. november 12-én iskolánk felsõs tanulói kiránduláson vettek

részt Balatonfüreden, ahol megcsodálhatták a Vaszary Galéria két ki-

állítását. A múzeumpedagógia óra keretében Itáliában járt magyar

mûvészek képeit nézhették meg a gyerekek. Alkalmunk nyílt a Mû-

vészet és mûvészek az elsõ világháborúban címû tárlat megtekintésé-

re is. A kiállítótérben a mûvekkel folytatott játékos dialógus után, a

témához kapcsolódó mûhelymunka következett. A diákok akvarell-

papírra festhettek, illetve korabeli képeslapot készíthettek. Bízunk

benne, hogy felejthetetlen élményben volt részük diákjainknak.

Hadáné Ujhegyi Berill, Gégény Marianna 
és Kiss Zoltán szaktanárok

Õszi kavalkád
A Mandulavirág Óvoda pedagógusai hosszú évek óta nagy

hangsúlyt fektetnek a néphagyományok felelevenítésére, ápolásá-

ra. A Helyi Pedagógiai Programban részletesen kidolgoztuk a

néphagyomány tartalmát az egyes tevékenységformákban minden

évszakra lebontva. Az õszi hónapok során szerzett tapasztalatain-

kat, játékainkat, tevékenységeinket „Õszi kavalkád” elnevezésû

projekt keretében valósítottuk meg.

Az óvodafelújítás ideje alatt mindhárom csoport alkalmazko-

dott a lehetõségek kihasználásához, ezért ezt az idõszakot a hosz-

szú sétáknak, gyûjtögetésnek, a természet megfigyelésének, meg-

tapasztalásának szenteltük. Az õszi séták során gyakori vendégei

voltunk a közvetlen szomszédságunkban álló Balatoni Nemzeti

Parknak, ahol nap mint nap új dolgokat fedezhettünk fel. Élmény

volt ez gyermeknek, felnõttnek egyaránt. Vidáman gyûjtögettük a

fáról lepotyogott almákat, körtéket, örültünk a lábunk elé guruló

diószemeknek és a lepotyogó manduláknak. Minden egyes sétát a

kosarak összeszedésével kezdtük, és teli kosárral tértünk vissza az

óvodába. A közösen gyûjtött gyümölcsöket nagy örömmel fo-

gyasztották a gyermekek, és élményszámba ment az is, amikor

együtt törtük a diót, mandulát, és közben népi mondókákat mon-

dogattunk, énekelgettünk.

Látogatást tettünk a balatonfüredi vásárcsarnokban, megfigyel-

tük az õszi piaci életet, a zöldségeket, gyümölcsöket ki-ki a kezé-

be vehette és sok új tapasztalatot szerzett. Az útközben gyûjtött

csipkebogyó, gesztenye is természetes díszei a csoportszobáknak.

Az idei évben a hosszantartó esõs idõjárás ugyan nem kedvezett a

szõlõnek, így az óvodásokkal idén nem tudtunk szüretelni. Mint

minden évben, most is, ellátogattunk Tóth Gyula pincéjéhez, ahol

a gyermekeket finom must kóstolóval várta a házigazda. Az októ-

ber beköszöntével a gyermekek figyelmét felhívtuk arra, hogy a

családi séták alkalmával is vegyék észre a szép, színes faleveleket,

melyekbõl késõbb gyönyörû kreatív alkotások születtek. A gyer-

mekek õszi idõszakban készült munkáiból kiállítást rendeztünk az

óvoda folyosóján, és nagy örömmel vettük az óvodaépület elké-

szülését, valamint a szépen felújított hátsó nagy udvar birtokbavé-

telét is. Az „Õszi kavalkád” elnevezésû projektet egy közös éne-

kes-táncos délelõttel zártuk az újonnan elkészült óvoda udvarán.

Az õsz folyamán megismert dalos játékokból, énekekbõl, versek-

bõl, mondókákból szemezgettünk, majd a kerti sütögetõnél alma-

és krumplisütést szerveztünk.

Ezek az alkalmak mindig közösségformáló jellegûek, és mind-

annyian kicsit közelebb kerülünk egymáshoz. A gyermekeknek

pedig lehetõségük nyílik a másik csoportba járó gyermekekkel va-

ló együttjátszásra.

Szücs Zsuzsanna
óvodapedagógus
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„Miközben a szabadban rajzolgattunk”



MEGHÍVÓ
Tisztelettel meghívjuk 

2014. december 14-én, 

vasárnap 11 órakor 

a Templomunk belsõ felújításáért 

tartandó Hálaadó Istentiszteletünkre.

Megjelenésében bízva 

a Presbitérium nevében

Tisztelettel:
TislérGéza

református lelkész

4 Rendezvény

Ismét Csopak a legkedveltebb borvidéki település!
Csopak idén is szép eredménnyel zárta a Koccintás elnevezésû

versenyt, melynek célja, hogy egy adott pillanatban minél többen
emeljék helyi borral töltött poharukat koccintásra.

Az idei évben augusztus 19-én, a Csopak Napok rendezvénysoro-

zat keretein belül került sor a Koccintásra Csopakon, az eredményhir-

detést pedig november 8-án tartották Szentendrén, a Skanzenben.

Az eseményen jelen volt többek között Nagy István parlamenti ál-

lamtitkár, valamint Sztanev Bertalan, a verseny fõszervezõje is. Az ér-

tékelés szempontjai a koccintók száma, valamint a koccintók számának

a lakosság számához viszonyított aránya voltak. Ezek alapján Csopak,

a tavalyi évhez hasonlóan idén is elnyerte a versenyen a Balatonfüred-

Csopaki Borvidék „Legkedveltebb Borvidéki Települése” címet.

Értesítjük a tisztelt lakosságot,

hogy a hivatal

2014. december 23-tól

2015. január 2-ig

igazgatási szünetet tart.
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Csopak..., ...mert szeretem!

Csopak Község Önkormányzata Képviselõ-testületének 
25/2011. (XII. 15.) önkormányzati rendelete

a helyi adókról1

Csopak Község Önkormányzata Képviselõ-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében

kapott felhatalmazás alapján, az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva

a következõket rendeli el:

1. Építményadó

1. § Az építményadó alapja az építmény m2-ben számított hasznos alapterülete.

2. § (1)2 Az adó évi mértéke – a (2) bekezdésben foglalt kivétellel -: 1000 Ft/m2. 

(2)3 Az adó évi mértéke

a) gépjármû-tároló esetén: 500 Ft/m2,

b) szállásépület esetén: 850 Ft/m2, feltéve, ha abban ténylegesen szálláshely-szolgálta-

tást nyújtanak

c) üzem, mûhely, csarnok, szerviz esetén: 560 Ft/m2.

3. § (1)4 Mentes az adó alól

a) a magánszemély tulajdonában lévõ pince és szõlõ feldolgozására szolgáló helyiség 100 m2-ig, amennyiben

kizárólag bor tárolására és szõlõ feldolgozására használja,

b) a magánszemély tulajdonában lévõ lakás adóköteles területébõl 40 m2 személyenként, amennyiben az épü-

letet lakás céljára használják.

(2)5 Mentes az adó alól a magánszemély tulajdonában álló lakás maximum 150 m2-ig, amennyiben azt 60 év fe-

letti egyedülálló személy vagy legalább 2 fõ, kizárólag 60 év feletti személy használja.

(3) E § alkalmazásában:

1. egyedülálló: az a személy, aki hajadon, nõtlen, özvegy, elvált vagy házastársától külön él, kivéve, ha élettársa van;

2.6 lakás céljára történõ lakás használat: ha a lakást annak tulajdonosa (A tulajdonos, a vagyoni értékû jog jogo-

sítottja a továbbiakban együtt: tulajdonos) vagy közeli hozzátartozója azt lakóhelyként egész évben, nem

idényjelleggel, lakás céljára használja. A lakás használata nem rendszertelen, nem a pihenés, üdülés, nyaralás

célját szolgálja. A lakás rendszeres, éven át tartó használata közüzemi számlákkal is alátámasztható (víz, csa-

torna, villany, gáz, éves hulladékszállítási szerzõdés, kábel TV, internet).

(4)7 A mentesség nem vonatkozik a Htv. 7. § e) pontja alapján a vállalkozó üzleti célt szolgáló épülete, épületré-

sze után fizetendõ építményadóra.

4. §8

1 Egységes szerkezetben a 17/2014. (XI.28.), 4/2012. (II. 16.), 10/2012. (VI. 21.), 11/2012. (VII. 19.) 17/2012. (XI. 22.) önkormányzati ren-

delettel.
2 Módosította a 17/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet. Hatályos: 2015. január 1-jétõl.
3 Módosította a 17/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet. Hatályos: 2015. január 1-jétõl.
4 Módosította a 17/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet. Hatályos: 2015. január 1-jétõl.
5 Módosította a 17/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet. Hatályos: 2015. január 1-jétõl.
6 Módosította a 17/2012. (XI. 22.) rendelet 2. §-a. Hatályos: 2013. január 1-jétõl.
7 Beiktatta a 17/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet. Hatályos: 2015. január 1-jétõl.
8 Hatályon kívül helyezte a 17/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet. Hatályos: 2015. január 1-jétõl.
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2. Telekadó

5. § Az adó alapja a telek m2-ben számított területe.

6. § Az adó mértéke: 150 Ft/ m2.

7. § (1) Mentes az adó alól:

építményenként 1500 m2 nagyságú telekrész,

magánszemély részére lakóház céljára beépítési kötelezettséggel értékesített telek a beépítési kötelezettség le-

jártáig, legfeljebb az értékesítést követõ 4 naptári évben, 

a 80%ban szakszerû szõlõmûvelés alatt álló belterületi telek

9a Séd patak mentén elhelyezkedõ üres telek, amely

da) a helyi építési szabályzat szerint nem beépíthetõ,

db) tényleges mezõgazdasági mûvelés alatt áll, és

dc) gondozott.

e)10 magánszemély tulajdonában lévõ, az ingatlan-nyilvántartásban útként, saját használatú útként (közforgalom

elöl elzárt, illetve közforgalom elöl el nem zárt/ magánútként, külön helyrajzi számon nyilvántartott terület.

f)11 magánszemély tulajdonában lévõ, a Helyi Építési Szabályzat alapján a Szabályozási Terv szabályozási vo-

nalának megfelelõen kötelezõen leválasztott, külön helyrajzi számon nyilvántartott terület (pl. beépítetlen te-

rület, zöldterület, stb.).

g)12 a magánszemély tulajdonában lévõ telek, ha azt a tulajdonos lakóépülettel beépíti a jogerõs építési enge-

dély kiadásának évétõl a jogerõs használatbavételi engedély megszerzéséig. A mentesség legfeljebb 3 naptári

évi idõtartalomra illeti meg az adóalanyt. A mentesség feltételeinek nem teljesülése esetén az adót visszame-

nõlegesen meg kell fizetni.

Amennyiben az (1) bekezdés b) pontjában meghatározott beépítési kötelezettséget az adóalany nem teljesíti, úgy

utólag meg kell állapítani a telekadót.

13 A 7. és 8. §-ban foglalt mentességek nem vonatkoznak a Htv. 7. § e) pontja alapján a vállalkozó üzleti célt

szolgáló telke után fizetendõ telekadóra.

8. §14 Az önkormányzat a magánszemélyek tulajdonában álló telek esetén 20 %-os mértékû adókedvezményt nyújt.

8/A. §15 (1) Adóköteles - a nádas és az erdõ kivételével – az önkormányzat illetékességi területén lévõ, külterületi föld.

(2) Az adó alapja a külterületi föld m2 – ben számított területe.

(3) Az adó mértéke: 10 Ft/m2.

(4) Mentes az adó alól az a külterületi föld, amely a mûvelési ágának megfelelõen, vagy szõlõként rendszere-

sen meg van mûvelve.

3. Idegenforgalmi adó

9. § Az adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma.

10. §16 Az adó mértéke: személyenként és vendégéjszakánként 450 Ft.

9 Kiegészítette a 4/2012. (II. 16.) rendelet 1. §. Hatályos: 2012. február 17-tõl. Rendelkezéseit a folyamatban lévõ ügyekre is alkalmazni kell.
10 Kiegészítette a 17/2012. (XI. 22.) rendelet 3. §-a. Hatályos: 2013. január 1-jétõl.
11 Kiegészítette a 17/2012. (XI. 22.) rendelet 3. §-a. Hatályos: 2013. január 1-jétõl.
12 Módosította a 19/2013. (XI.21.) rendelet. Hatályos: 2014. január 1-jétõl.
13 Beiktatta a 17/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet. Hatályos: 2015. január 1-jétõl.
14 Módosította a 17/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet. Hatályos: 2015. január 1-jétõl.
15 Beiktatta a 17/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet. Hatályos: 2015. január 1-jétõl.
16 Módosította a 17/2012. (XI. 22.) rendelet 4. §-a. Hatályos: 2013. január 1-jétõl.
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11. § (1) Az idegenforgalmi adó beszedésére kötelezett a vendégekrõl a megérkezés napjától nyilvántartást kö-
teles vezetni. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell a szálláshelyet igénybevevõ nevét, lakcímét, születési
helyét, idejét, útlevelének vagy személyi igazolványának számát, megérkezésének és távozásának idejét, a
szálláshelyen eltöltött vendégéjszakák számát, az adómentességre jogosító tartózkodás pontos megjelölé-
sével, valamint az adó összegét és a vendég aláírását.

A kereskedelmi szálláshelyek szigorú számadású sorszámozott bejelentõlapot kötelesek használni, annak pon-
tos kitöltésérõl gondoskodni. A sorszámozott bejelentõlapokat a számlával együtt a vendégkönyv mellett
ellenõrizhetõ módon 5 évig meg kell õrizni.

A szállásadónak az adómentességre jogosító tartózkodásáról az 1. mellékletnek megfelelõ adattartalmú „Nyi-
latkozat”-ot kell beszereznie. Ennek hiányában az adót az életkor alapján adható mentesség kivételével
minden esetben meg kell fizetni.

Életkor miatti adómentesség esetén a születési dátum bejelentõ lapra vagy nyilvántartásba történõ bejegyzésé-
vel és a vendég saját kezû aláírásával a (3) bekezdés szerinti nyilatkozat mellõzhetõ.

Munkavégzés miatti mentesség esetén a munkáltató által kiadott igazolás, kiküldetési rendelvény felmentést ad
a (3) bekezdés szerinti nyilatkozat kitöltése alól. Az igazolásnak tartalmaznia kell a vendég (alkalmazott)
nevét, érkezés, távozás napját, adómentesség jogcímét, a munkáltató adatait.

4. Helyi iparûzési adó

12. §17 (1) Az állandó jelleggel végzett iparûzési tevékenység esetén az adó évi mértéke az adóalap 2 %-a.

(2) Ideiglenes jelleggel végzett iparûzési tevékenység esetén az adó mértéke naptári naponként 4000 Ft.

13. §18 Az adóalany bejelentési, bevallási, adatszolgáltatási kötelezettségeinek az önkormányzat által rendszeresített
nyomtatványokon is eleget tehet.

5. Záró rendelkezések

14. § (1) Ez a rendelet 2012. január 1-jén lép hatályba.

(2) Hatályát veszti:

1. az idegenforgalmi adóról szóló 29/2009. (XII. 16.) önkormányzati rendelet,

2. a telekadóról szóló 30/2009. (XII. 16.) önkormányzati rendelet,

3. a helyi iparûzési adóról szóló 31/2009. (XII. 16.) önkormányzati rendelet,

4. az építményadóról szóló 21/2010. (XII. 16.) önkormányzati rendelet,

5. a telekadóról szóló 30/2009. (XII. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 22/2010. (XII. 16.) ön-
kormányzati rendelet,

6. az idegenforgalmi adóról szóló 29/2009. (XII. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 23/2010.
(XII. 16.) önkormányzati rendelet,

7. a helyi iparûzési adóról szóló 31/2009. (XII. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 24/2010. (XII.
16.) önkormányzati rendelet.

Csopak, 2011. december 14.

Ambrus Tibor Réthalmi Ilona 
polgármester mb. jegyzõ

A rendelet kihirdetve:
Csopak, 2014. november 28. 

Dr. Szántód Anita
jegyzõ

17 Módosította a 17/2012. (XI. 22.) rendelet 5. §-a. Hatályos: 2013. január 1-jétõl.
18 Módosította a 17/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet. Hatályos: 2015. január 1-jétõl.
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1. melléklet a 25/2011.(XII. 15.) önkormányzati rendelethez

Nyilatkozat
Igénybe vett idegenforgalmi  adómentességrõl

Vendég neve: …………………………………………………………………..
Születési helye, ideje: ………………………………………………………….
A szálláshelyre történõ érkezés-távozás napja: ………………………………
Adómentesen eltöltött vendégéjszakák száma: ……………………………….

Adómentesség jogcíme:  a./ szakképzés miatt
b./ szolgálati kötelezettség teljesítése miatt
c./ hatósági , bírósági intézkedés folytán
d./ Csopakon székhellyel, telephellyel rendelkezõ vállalkozás, vagy alkal-

mazottja, munkavállalója, munkavégzése miatt: 
Vállalkozás neve: ………………………………………………………..
Székhelyének címe: ……………………………………………………..
Adószáma: ………………………………………………………………

Csopakon ideiglenes jellegû iparûzési tevékenységet végzõ vállalkozó vagy munkavállalója mun-
kavégzése miatt:
Vállalkozás neve:……………………………………………………………
Székhelyének címe:…………………………………………………………
Adószáma:………………………………………………………………….

e./ bérlõ, bérlõ hozzátartozója(jogosultság idõtartamára) lakásszövetkezeti
tag illetve hozzátartozója, tulajdonos Ptk. 685.§.b.pontja szerinti hozzá-
tartozója.

Kérem, hogy a megfelelõ jogcímet (a-e) X-el szíveskedjen jelölni.

Kijelentem, hogy az idegenforgalmi adómentesség a fenti jogcímen fennáll.

Csopak, 200….. év ……………………. hó ….. nap

……………………………………..
Vendég aláírása



Ismét elrohant egy év és mi megint ünnepelni jöttünk össze. Ünnepel-

ni és emlékezni az elmúlt 11 évre, amikor megalakult a Nyugdíjas

Klub Guáth Imre vezetésével. dr. Károly Gabriella köszöntötte a tag-

ságot és a vendégeinket, akik eljöttek velünk ünnepelni. Az Önkor-

mányzattól Ambrus Tibor polgármester és Balogh Emil képviselõ,

Tóthné Ferencz Henriett óvodavezetõ és a Kertbarát Kör vezetõje

Frick Attila. Nekik is volt egy-két kedves szavunk hozzánk. A klub

vezetõje köszöntõjében megemlékezett azokról, akik már nem ünne-

pelhetnek velünk. Ez évben Guth Imre is elment, aki 10 éven át ve-

zette a klubot. Most látjuk, hogy már nincs velünk mennyit tett a klu-

bért. Jó volt visszagondolni a kellemes kirándulásokra, belföldön kül-

földön, a vetélkedõkre a jó és hasznos elõadásokra és a sok-sok ösz-

szejöveteleinkre. A köszöntõ után a Klub énekkarával régi slágereket

énekeltünk.

Pezsgõvel köszöntöttük a 11 éves klubot és a szépen megterített

asztalnál fogyaszthattuk a finom szendvicseket a klub asszonyai által

sütött süteményeket az Önkormányzattól kapott tortát és a klub csoki

tortáját. Köszönet a klub szorgos férfi és hölgy tagjainak, akik sokat

dolgoztak, hogy örömet szerezzenek társaiknak. Beszélgetés és fala-

tozás közben Herczeg Mihály zenélt a társaságnak és vidám nótázás-

sal ért véget az évfordulóra való emlékezés.

A novemberi elõadásokon sok érdekes ismerettel gazdagodtunk.

Magyar költök múzsáiról tartott elõadást Péller Andrásné a 10.05

klubdélutánunkon. Petõfi Sándor és Ady Endre szerelmeirõl tudtunk

meg izgalmas részleteket, emberi dolgokat, olyanokat, amik a tan-

könyvekben nem szerepelnek. A tanárnõ a tõle megszokott közvet-

lenséggel és humorral beszélt a költõóriásokról, lenyûgözve hallgató-

ságát. Köszönjük, és jövõ évben is visszavárjuk, hasonló témákkal!!

Balatonfelvidéki Nemzeti Park   Knauer Anna a Geoparkról no-

vember 12.-én tartott elõadást. Lenyûgözve hallgattuk az elõadó lel-

kesítõ ismeretterjesztését, ahogy beszélt a munkájukról és feladataik-

ról. Gratulálunk a hazai és nemzetkõzi elismeréseikhez.

Természettudományi elõadást hallgattunk november 26-án Simon

Attila erdésztõl is. Most, is mint már több alkalommal érdekes és

szép volt az elõadás, most fõleg a dán szarvasokról, borjak, tehenek-

rõl tudtunk meg sok mindent. Az elmondottakból, de a levetített ké-

pek által az erdõk egyéb állatait növényeit is megcsodálhattuk. Attila

a felmerült kérdésekre is készséggel válaszolt. A hallottak és látottak

kellemesé tették a hûvös õszi délutánunkat. Köszönjük.

Novemberben még színházban is voltunk, bérleti elõadás kereté-

ben Fred Ebb–Bob Fosse–John Kander: Chicago musical tekintettük

meg. A musical a húszas évek közepének nagysikerû „vígjátékából”

készült. A Chicago története két lány, Velma Kelly és Roxie Hart sor-

sát mutatja be, egy klasszikus, vérbõ amerikai musical keretében.

Bocskainé Eszter - KG

Mi történt a Nyugdíjas Klubban novemberben

9Rendezvények
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Gyerekruha- és játékbörze Csopakon
Idén is megrendeztük a helyi anyukák számára a ruha-és játékbörzét.
Bõven volt választék kisruhákból, játékokból. 
Bízom benne, hogy minden egyes alkalomra egyre többen fognak
eljönni, és kihasználják ezt a helyben adandó lehetõséget.

Kissné Ughy Bernadett
védõnõ

2014. évi karácsonyi 
programok 

és rendezvények
Csopak-Paloznak Református Társegyházközség.

December 8-12: Karácsonyi vásár a Gyülekezeti házban:

December 8-11: Ádventi estek iskolásaink közremûködésével 

18 órakor a Gyülekezeti házban

December 14. Vasárnap 11: Hálaadó Istentisztelet a felújított 

templombelsõért

December 21. vasárnap: Családi istentisztelet.

December 24. Szenteste. Istentisztelet az ifjúság és a Paloznaki kórus

közremûködésével 17 órakor.

December 25. Karácsony 11 óra: Úrvacsora és Istentisztelet a 

templomban

December 26. Legátus szolgálata

Baba-mama klub

Újra elkezdtük a kötetlen, játszós foglalkozást Csopakon a Civil ház-
ban. November 6-án az esõ ellenére szép számban gyûltek össze az „ap-
rók” és szüleik. Ismerkedtek egymással és egymás játékaival  a kicisk,  és
az érzéssel, hogy elveszik azt, ami az enyém, Volt aki könnyen  és volt
aki kicsit nehezbben bírkózott meg ezzel a helyzettel, de a könnycseppek
egy idõ után elapadtak és önfeledten játszottak a falu legifjabbjai. 

Remélem sikerül rendzseressé tenni a klubbot, az idõpontokról e-
mailben és a Csopak TV-n keresztül tájékozódhattok.

Köszönöm mindenkinek, hogy eljött és legközelebb is várok sze-
retettel mindenkit. Kissné Ughy Bernadett védõnõ

A Magyar Közlekedési Klub
Legszebb vasútállomás díját

falu kategóriában
Csopak nyerte!

10
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Közérdek

M E G H Í V Ó

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi

CLXXXIX. törvény 54. §-a alapján Csopak Község Önkor-

mányzata Képviselõ-testülete

2014. december 9-én (kedd) 18.00 órai
kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST

tart.

Az ülés helye: Csopak, Kossuth u. 53. sz. alatti Kultúrház

NAPIREND:
1.) Beszámoló Csopak község 2014. évi közbiztonsági

helyzetérõl
Elõadó: Regdon László r. alezredes, rendõrkapitány

2.) Tájékoztató a környezet állapotáról
Elõadó: Ambrus Tibor polgármester

3.) Polgármesteri beszámoló
Elõadó: Ambrus Tibor polgármester

Csopak, 2014. november 24.

Tisztelettel:
Ambrus Tibor

polgármester

TÁJÉKOZTATÓ
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a
Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi
Járási Hivatal Kormányablak Osztály (8230
Balatonfüred, Felsõ köz 2.) ügyfélfogadása 2014.
december 1. napjától az alábbiak szerint alakul:

Hétfõ: 7:00-17:00
Kedd: 8:00-16:30
Szerda: 8:00-16:30
Csütörtök: 8:00-18:00
Péntek: 8:00-14:00

Felhívjuk figyelmüket, hogy elõzetesen megtett
idõpontfoglalásaikat a fentiek figyelembe vételével -
szükség esetén – szíveskedjenek módosítani!

Balatonfüredi Járási Hivatal

Felnõtt:

U21:

Forrás: www.mlsz.hu

Csopak FC

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § (2) bekezdés j)
pontja értelmében az önkormányzati képviselõ „az
eskütételt követõen három hónapon belül köteles
részt venni a kormányhivatal által szervezett képzé-
sen”. A hivatal dolgozói a törvénynek megfelelõen
2014. november 26-án egész napos képzesben vettek
részt Balatonfüreden.
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Örömmel tájékoztatjuk a Csopakiakat és Csopakot szeretõket, hogy

a 2015-ös naptár elkészítése folyamatban van. A négytagú zsûri nem

volt könnyû helyzetben, mert a beküldött 246 fotóból az elõváloga-

tást követõen 125 alkotást, pillanatfelvételt kellett a szavazatok alap-

ján, valamint a fotók minõségének és kompozíciójának figyelembe

vételével a zsûrinek értékelnie. Az elkészült naptár a Polgármesteri

Hivatal nyitva tartási rendjében 2014. december 22-én hétfõn szemé-

lyesen átvehetõ a készlet erejéig (családonként 1 db ingyenesen, to-

vábbi példányok pedig 500,- Ft/db áron vásárolhatóak), illetve 2015.

január 5-tõl folyamatosan átvehetõk.

Csopak Naptár 2015
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